

# БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАТЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 151 (5482)

Пятница, 3 августа 1951 года.

Год издания  
второй

Цена 20 коп.

## Шире соревнование за досрочное выполнение годового плана

Социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственного плана 1951 года приняло в нашей стране всенародный характер. Труженики страны социализма, воодушевленные блестящими итогами послевоенной сталинской пятилетки, с новой энергией боролись за дальнейшее увеличение производительности труда, развернули борьбу за снижение себестоимости продукции, за комплексную экономию сырья и материалов, за перевыполнение плановых заданий всеми предприятиями.

Трудящиеся города угля и металла, города, носящего имя любимого вождя, в текущем году неизменно добиваются увеличения выплавки металла, добычи угля, улучшения качества строительства, усиления темпов выпуска другой различной продукции, необходимой для удовлетворения разносторонних нужд социалистического народного хозяйства.

Металлурги Кузнецкого комбината, горя патриотическим желанием добиться дальнейшего, более мощного подъема черной металлургии, в начале мая текущего года приняли на себя в письме товарищу Сталину ответственные обязательства по сверхплановой выплавке чугуна, стали, проката, кокса, руды. Высоко несся честь передового коллектива, крепко держа слово, данное вождю, металлурги за полугодие выполнили большую половину своих обязательств. Хороших результатов достигли металлурги и в снижении себестоимости чугуна, стали, проката.

На днях коллектив Кузнецкого комбината пересмотрел свои возможности и решил принять новые, повышенные обязательства. Для успешного выполнения увеличенных обязательств у металлургов есть все предпосылки и условия. Об этом говорит успешное выполнение заводом на день раньше срока семимесчной программы по всему металлургическому циклу.

Между тем у металлургов Кузнецкого комбината имеются еще и недостатки. Неправляется, например, с программой

внедрение передовых методов труда, низко еще качество продукции.

Лучшие люди Ферросплавного завода показывают высокие образцы в работе. Далеко за пределами города известны имена стахановцев-новаторов тт. Пищенюка, Маслояна и др., но их опыт не становится достоянием всего коллектива ферросплавщиков. Завод не использовал всех своих резервов и не добился выполнения программы.

Горняки нашего города деятельно готовятся достойно встретить День шахтера. Широко развернув социалистическое соревнование в честь праздника, передовые шахтерские коллективы добиваются высокой производительности труда, наращивают темпы угледобычи. Успешно справляются с плановыми заданиями и обязательствами коллективы шахт «Редаково-южная», «Бунгурские штолни—1-2», им. Орджоникидзе, «Байдаевка» и др. Такие передовики угледобычи, как тт. Рубаков, Мельников, Кузьменко, Шумнова, Коркина, Майоров, Головкин и др., систематически перекрывают нормы выработки, готовят Дню шахтера производственные подарки.

Сейчас на шахтах города идет большая творческая работа по перестройке организации производства, по переходу на график—один цикл в сутки. Передовые участки шахт «Редаково-южная», имени Орджоникидзе, «Бунгурские штолни—1-2» и т. д. по-деловому занялись этой перестройкой, улучшают организацию труда производства, новой силой развертывают соревнование за дальнейший подъем угледобычи.

Межу тем некоторые руководители шахт не понимают всей важности перестройки организации производства, не стремятся к высококачественной, слаженной и планомерной работе, в лучшему использованию горных механизмов.

На шахте «Западная» (начальник тов. Ермолов) слаба организация труда, почти все участки не справляются не только с обязательствами, но с плановыми

## Больше угля и металла народному хозяйству нашей Родины!

### \*\*\* Новые обязательства кузнецких металлургов

#### Собрание передовиков металлургического производства

На днях состоялось собрание рабочих, служащих и инженерно-технических работников Кузнецкого металлургического комбината, посвященное вручению переходящего Красного знамени обкома ВКП(б) и облисполкома и принятию новых социалистических обязательств.

С докладом о ходе выполнения кузнецкими металлургами обязательств, взятых в письме товарищу Сталину, выступил и. о. директора комбината т. Смирнов.

Докладчик отметил, что свой обязательства коллектив металлургов успешно выполняет и перевыполняет по всему металлургическому циклу. Коксовики, доменщики, сталеплавильщики, прокатчики с честью держат слово, данное великому вождю и учителю товарищу Сталину, не жалеют сил для выпуска сверхплановой продукции на благо нашей социалистической Родины.

Улучшены показатели использования полезного обема доменной печи, увеличен с'ем стали с одного квадратного метра пода марганцовских печей, значительного уплотнения горячего часа добились прокатчики. На комбинате усилилась борьба за снижение себестоимости продукции, благодаря чему сэкономлено за истекшее время более 10 миллионов рублей. Обязательства по росту производительности труда металлургами перевыполнены более чем на 2 проц.

Кузнецкие металлурги досрочно закончили выполнение полугодового плана по всему металлургическому циклу. По итогам социалистического соревнования за июнь коллектив комбината вновь завоевал переходящее Красное знамя обкома ВКП(б) и облисполкома.

Вместе с тем, тов. Смирнов подробно остановился на ряде недостатков, еще не изжитых в производственной деятельности комбината. Некоторые агрегаты и

Партия Ленина—Сталина ведет нашу страну по пути нового мощного подъема хозяйства и культуры. В этих условиях еще более возрастает роль наших местных партийных организаций в мобилизации масс на борьбу за выполнение государственных планов и задачий.

(«Правда»).



Достойную встречу Дню железнодорожника готовят слесари-ремонтники депо внутризаводского транспорта Кузнецкого металлургического комбината. На снимке (слева направо): слесари А. Капустин и И. Носков. Они ежедневно выполняют задания на ремонте паровозов на 180—200 проц.

Фото Н. Никитина.

## Готовятся к внедрению графика цикличности

На шахте им. Димитрова работа по графику цикличности начнется с 1 сентября. Новая организация производства будет применена на участке № 2. Уже сейчас в коллективе шахты широко развернулась работа по ознакомлению горняков с основными положениями циклической работы, с новыми условиями социалистического соревнования, с правилами премирования шахтеров за выполнение и перевыполнение планов и норм при работе по графику цикличности.

Эти вопросы обсуждались на совещании руководящих работников шахты, на сокращение на 400 метров лебедочной откатки, которая будет заменена электровозной. Для этого в августе должен быть закончен 7-й кверлаг на полевой штрек. Эта работа поручена стахановской бригаде проходчиков тов. Бережного.

Одним из мероприятий, гарантирующих успешное применение графика цикличности на участке № 2, является сокращение на 400 метров лебедочной откатки, которая будет заменена электровозной. Для этого в августе должен быть закончен 7-й кверлаг на полевой штрек. Эта работа поручена стахановской бригаде проходчиков тов. Бережного.

Для ускорения электровозной откатки по полевому штреку в текущем месяце запланировано также произвести настилку 250 метров второго пути.



# Сессия городского Совета депутатов трудащихся

30 июля состоялась 8-я сессия Стадинского городского Совета депутатов трудащихся. Сессия заслушала и обсудила доклад секретаря исполкома городского Совета тов. Мельникова об организационно-массовой работе исполкома городского Совета.

— Одной из важнейших форм коллегиального решения вопросов,— говорит докладчик,— являются сессии местных Советов депутатов трудащихся. Сессии являются трибуной, с которой избранники народа выражают волю избирателей, пославших их в Совет, на основе принципиальной большевистской критики вскрывают недостатки, намечают мероприятия по улучшению работы исполкома, постоянных комиссий и каждого депутата в отдельности.

После выборов в местные Советы депутатов трудащихся проведено 7 сессий городского Совета, на которых рассмотрены важнейшие вопросы жизни города—об итогах учебно-воспитательной работы в школах, утверждение планов работы постоянных комиссий по промышленности, коммунальному хозяйству и здравоохранению, об исполнении местного бюджета за 1950 год и утверждение бюджета на 1951 год, о состоянии торговли и другие.

Перед каждой сессией проводилась большая подготовительная работа, в ней участвовали постоянные комиссии. По всем вопросам, рассматриваемым на сессии, с докладами выступали депутаты городского Совета. Большинство депутатов принимает активное участие в работе сессии и постоянных комиссий.

Серьезную работу по выполнению на-казов избирателей проводит комиссия по благоустройству, возглавляемая начальником теплоэлектроцентрали металлургического комбината тов. Маньковым. Хорошо выполняют свои депутатские обязанности члены постоянной комиссии по народному образованию тт. Беляев, Бурмакина, Барсова, Тихомирова, Парижский, Березикова, Кутявина, Тыркова, Кочнев, Порошина, Постникова. Они обследуют школы, детские сады, поддерживает связь с трудящимися, внимательно, чутко относятся к запросам избирателей.

Слабо еще работают комиссии по культпросветработе, здравоохранению, транспорту и связи. Активность некоторых членов комиссий неудовлетворительна. Депутаты тт. Давылова, Малышева, Плеханов, Чугунова, Бондаренко и многие другие не выполняют никаких поручений. Совершенно ненормально, что председатель постоянной комиссии по промышленности тов. Мархасин в течение полугодия присутствовал лишь на 2 заседаниях комиссии.

К сожалению, эти факты не единичны. Секретарь постоянной комиссии по социальному обеспечению тов. Евтико присутствует на сессиях депутаты тт. Гольдштейном, безнаказанно срывает строительство трамвайного депо. На территории этого важнейшего коммунального об'екта лежат кирпич, шлакоблоки, другой строительный материал, но они не используются.

Далее докладчик приводит примеры и факты, говорящие о том, что некоторые депутаты не принимают участия в работе постоянных комиссий. Очень редко присутствуют на сессиях депутаты тт. Храмов, Болпакова, Швецова, Дагилев, Зорин и другие.

Некоторые депутаты забывают о своих обязанностях, не борются по-большевистски за выполнение наказов избирателей. Со дня выборов в местные Советы прошло более 6 месяцев. Однако несколько человек до сих пор еще не получили депутатских удостоверений. Этот пример свидетельствует о том, что исполком городского Совета еще не установил постоянной связи с депутатами.

В прениях, развернувшихся по докладу тов. Мельникова, резкой большевистской критике была подвергнута работа отделов исполкома городского Совета, руководителей постоянных комиссий.

Депутат тов. Голенищенко рассказал о том, что торгующие организации города не изучают возрастных запросов населения. Горторготдел проходит мимо этих фактов.

— Население Орджоникидзевского района быстро растет,— сказал депутат тов. Шалунов,— увеличивается число учащихся в начальных и средних школах района. На сессиях районного и городского Советов, повышению их роли в деле развертывания хозяйственного и культурного строительства, образцового выполнению наказов и пожеланий трудящихся.

на содержание этого культурного учреждения, но горисполком вот уже 3 года подыскивает две комнаты под библиотеку.

Тов. Шалунов сказал также о том, что горисполком не занимается по-настоящему вопросами благоустройства. Горисполком не подхватил инициативу местного Совета Бемерово об организации помощи общественности в деле подготовки школ к новому учебному году.

Депутат тов. Воронин говорил о том, что строительная контора, возглавляемая т. Гольдштейном, безнаказанно срывает строительство трамвайного депо. На территории этого важнейшего коммунального об'екта лежат кирпич, шлакоблоки, другой строительный материал, но они не используются.

Газеты поместили портрет Сланского и сообщение о вручении Сланскому президентом республики «Ордена социализма».

Серьезное внимание сессия обратила на факты неудовлетворительной проверки исполнения решений. Организация систематической, действенной проверки исполнения—главное в работе исполкома. Этим определяется стиль его работы и методы руководства хозяйственным и культурным строительством в городе. Ряд решений сессий горсовета и заседаний исполкома не выполнены, потому, что не было проявлено инициативы, настойчивости в деле претворения их в жизнь. Не выполнены решения о строительстве детской железной дороги, детского стадиона, о благоустройстве рынков, об улучшении торговли, о водоснабжении и канализации района правого берега Томи и другие.

Не все также сделано для того, чтобы заявления и жалобы трудащихся, поступающие в отделы горисполкома и районных исполкомов, быстро разбирались, чтобы была хорошо налажена оперативная проверка исполнения, воспитывалось чувство ответственности в коллективах советских учреждений за порученное дело.

Сессия приняла по докладу тов. Мельникова развернутое решение, наметила конкретные мероприятия по улучшению организационно-массовой работы местных Советов, повышению их роли в деле развертывания хозяйственного и культурного строительства, образцовому выполнению наказов и пожеланий трудящихся.

Следует отметить, что еще до 18 июня комиссия исполкома районного Совета пришла из ремонта школы №№ 33, 34 и 37.

До начала нового учебного года остался один месяц. В начальных и средних школах Орджоникидзевского района слагут за парты 10 тысяч детей. Около

монтируют здание средней школы рабочей молодежи № 1, в которой будут учиться сотни молодых металлургов, поставивших перед собой задачу получить

## Образцово встретим новый учебный год

до начала нового учебного года остался один месяц. В начальных и средних школах Орджоникидзевского района слагут за парты 10 тысяч детей. Около

## Празднование 24-й годовщины Народно-Освободительной Армии в Китае

ПЕКИН, 1 августа. (ТАСС). Сегодня китайский народ отмечает 24-ю годовщину Народно-Освободительной Армии. Празднично выглядят площади, улицы, здания Пекина. На предприятиях, в учебных заведениях, воинских частях проходили митинги, посвященные этой знаменательной дате.

В Пекине состоялось торжественное заседание, посвященное этой дате. На заседании присутствовало свыше 800 человек.

С речью на заседании выступил главнокомандующий Народно-Освободительной Армией Чжу Да.

Представители всех слоев населения Пекина, присутствовавшие на заседании, преподнесли Народно-Освободительной Армии красное шелковое знамя. Народно-Освободительную Армию приветствовали различные слои общественности.

## События в Корее

По сообщениям Главного командования Корейской Народно-демократической республики, 31 июля части Корейской Народной армии в тесном взаимодействии с китайскими народными добровольцами на всех фронтах наносили удары войскам американо-английских интервентов и ли-сымановской армии.

1 августа части Корейской Народной армии в тесном взаимодействии с китайскими народными добровольцами, на всех фронтах успешно отражали атаки противника нанося ему серьезные потери в живой силе и технике.

На восточном побережье американские военные корабли варварски обстреливали населенные пункты, в результате чего среди мирного населения имеется много убитых и раненых.

1 августа сбито 4 самолета противника.

## Зверская бомбардировка Пхеньяна

американскими самолетами

ПХЕНЬЯН, 1 августа. (ТАСС). В ночь на 31 июля американские самолеты под покровом темноты сбросили на Пхеньян десятки бомб. Затем в 10 часов утра, вспыхнувши облачной погодой, мешавшей действиям зенитной артиллерии, 135 американских бомбардировщиков подвергли Пхеньян зверской бомбардировке и обстреляли.

Американское командование, посыпая эскадрильи на Пхеньян, знало, что в городе нет военных объектов. Самолеты бомбили и обстреливали жилые кварталы, рынки. В результате бомбардировки было разрушено около 100 землянок, в которых ютилось население превращенного в руины города. Убиты и ранены сотни мирных жителей. Весь город и его окрестности обесценились воронками от взрыва бомб.

В 15 часов на Пхеньян снова налетело около 36 американских бомбардировщиков. Взрывами бомб были разрушены остатки жилищ, в которых ютилось городское население.

Как сообщили в Народном комитете Пхеньяна, злодейская бомбардировка Пхеньяна американской авиацией 30 июля превосходит по своей жестокости все другие бомбардировки города с начала войны.

## Агентство Синьхуа о переговорах в Кэсоне

ПЕКИН, 1 августа. (ТАСС). Пхеньянский корреспондент агентства Синьхуа узнал из штаба Корейского фронта, что на 15-м и 16-м заседаниях представителей, ведущих переговоры о перемирии в Корее, продолжалось обсуждение вопроса об установлении военной демаркационной линии между двумя сторонами в целях создания демилитаризованной зоны. 17-е заседание состоится 2 августа.

## Арабские страны

отказываются послать свои войска в Корею

БЕИРУТ, 1 августа. (ТАСС). По сообщению газеты «Телеграф», ливанское правительство извещено, что Сирия отказа-

## Рост забастовочного движения в США

стя США забастовочное движение принял еще больший размах.

По сообщению агентства Юнайтед пресс, по всей стране бастует более 40.000 рабочих, 106.000 рабочих намерены объявить

До начала нового учебного года остался один месяц. В начальных и средних школах Орджоникидзевского района сядут за парты 10 тысяч детей. Около 2 тысяч молодых рабочих и работниц предприятий района изъявили желание повышать свой общеобразовательный уровень в средних школах рабочей молодежи.

Многое нужно сделать для того, чтобы занятия в школах начались своевременно, в хорошо отремонтированных классах. Депутаты Орджоникидзевского районного Совета депутатов трудающихся, коллектизы предприятий, шефствующие над школами, руководители школ, выполнив наказы избирателей, настойчиво, организованно готовятся к встрече учебного года.

25 июля была закончена вывозка угля и дров на весь отопительный сезон. Серьезную помощь школам в подвозе горючего запаса топлива оказали автобазы Кузнецкого металлургического комбината, треста «Сталинскпромстрой», завода имени Молотова, цементного завода.

Хороший пример показали рабочие модельного отделения литьевого цеха. После работы в цехе они организованно приходили в среднюю школу № 67, являющуюся подшефной, в порялке социалистической помощи ремонтировали партии, сейчас изготавливают столы.

Ремонтно-строительный цех № 1 Кузнецкого металлургического комбината ре-

монтирует здание средней школы рабочей молодежи № 1, в которой будут учиться сотни молодых металлургов, поставивших перед собой задачу получить без отрыва от производства среднее образование. Идет ремонт зданий семилетней школы рабочей молодежи № 11 треста «Сталинскпромстрой», семилетней школы № 10 завода имени Молотова.

Большие работы по остеклению окон, покраске полов, ремонту штукатурки парт, мебели проводятся в начальной школе № 37 (заведующая школой тов. Суворова), в семилетней школе № 31 (директор тов. Березикова), во 2-й средней школе (директор тов. Поломошнов).

Жилищно-коммунальный отдел треста «Сталинскпромстрой» (начальник отдела тов. Мишуков), завод стройдеталей (директор тов. Фролин), строительный участок № 10 (начальник т. Пахотин), цементный завод (директор тов. Маленов), цех ширпотреб (начальник тов. Макаревич), литьевый цех (начальник т. Трошин), ремстройцех № 1 (начальник тов. Александров), проявляют настоящую отеческую заботу о подшефных школах. Они крепят дружбу с коллективами учителей, отдающих все свои силы обучению и коммунистическому воспитанию детей, будущих активных строителей коммунистического общества.

Следует отметить, что еще до 18 июля комиссия исполкома районного Совета приняла из ремонта школы №№ 33, 34 и 37.

В скором времени заканчивается ремонт зданий школ №№ 2, 4, 14, 38 и других. Учащиеся этих школ придут 1 сентября в светлые классы школы № 10 завода имени Молотова.

Нельзя не указать и на то, что Кузнецкий металлургический комбинат, трест «Сталинскпромстрой» сделали многое для того, чтобы организованно встретить новый учебный год, создать условия для образцовой учебы детей.

К сожалению, встречаются и такие руководители предприятий, которые стоят в стороне от этого большого государственного дела. Начальник строительного участка № 2 тов. Якубсон, начальник коксового цеха тов. Макаров не реагируют на просьбы коллектива учителей семилетней школы № 35, над которой они шефствуют. Тт. Якубсон и Макаров не находят времени, чтобы зайти в подшефную школу, посоветоваться, узнать, что волнует педагогов, директора школы. Их не тревожит и тот факт, что ремонт здания школы еще не начат.

П. АНИМЕНКО,  
председатель исполнкома Орджоникидзевского районного Совета депутатов трудящихся.

Нью-Йорк, 1 августа. (ТАСС). В связи с усилившим эксплуатацию на предприятиях при переводе их на военное производство, массовыми увольнениями рабочих и систематическим снижением жизненного уровня трудающихся, за последние время во многих отраслях промышленности США забастовочное движение принял еще больший размах.

По сообщению агентства Юнайтед пресс, по всей стране бастует более 40.000 рабочих, 106.000 рабочих намерены об явить забастовки в течение текущей недели, если предприниматели не удовлетворят их требования.

## Английские угрозы Ирану

ТЕГЕРАН, 1 августа. (ТАСС). Как сообщает газета «Эттелаат», вчера днем 4 английских военных корабля вошли в Шатэль Араб. Один из них бросил якорь напротив Абаданского нефтеперегонного

завода, рядом с уже давно стоящим там на якоре английским кораблем. Три других военных корабля направились мимо Хоррем-Шехра в Басру.

## РАССТРЕЛ ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ В БАГДАДЕ.

БЕИРУТ, 1 августа. (ТАСС). По сообщению из Багдада, 31 июля там состоялась демонстрация трудящихся, организованная в знак протеста против бесчеловечного отношения властей к политическим заключенным. Демонстранты направились к тюрьме «Нукрат-Ас-Сильман», где томятся сотни политических заключенных,

## Краткие сообщения

По сообщению агентства Рейтер, 580.000 железнодорожников Англии потребовали 10-процентного увеличения заработной платы.

В начале июля общее число безработных в Бельгии составило свыше 200.000 человек.

В течение последних шести месяцев в Вене (Австрия) произошло 6.000 не-

частных случаев, в результате которых были убиты сотни жителей столицы.

Французская газета «Юманите» сообщает, что в Испании арестованы 22 члена обединенной социалистической партии Каталонии. (ТАСС).

отказываются посыпать свои войска в Корею

БЕИРУТ, 1 августа. (ТАСС). По сообщению газеты «Телеграф», ливансское правительство извещено, что Сирия отказалась послать свои войска в Корею.

По сообщению дамасского радио, иракское правительство официально уведомило секретариат ООН, что сюда «не в состоянии выделить часть своих войск в распоряжение ООН».

## Эпидемия трахомы в Югославии

СОФИЯ, 1 августа. (ТАСС). Как передает болгарское телеграфное агентство, заболевание трахомой в Югославии принимает эпидемический характер. Это признает и титовская газета «Борба», которая пишет, что только в Шамацком уезде зарегистрировано 5.000 заболеваний трахомой, а в Бранском уезде—около 2.000. Трахома распространяется чрезвычайно быстро.

Против распространения этой заразной болезни органы здравоохранения Югославии не принимают мер. Во всей Тузланской области по борьбе с трахомой работает только один врач, но и он не получает никакой помощи ни от комитета по здравоохранению, ни от уездных и городских управлений.

## Извещения

6 августа, в 7 час. вечера, в горисполкоме состоятся заседания постоянных комиссий Сталинского городского Совета депутатов трудящихся.

Приглашаются депутаты, не состоявшие в комиссиях.

Исполком горсовета.

7 августа, в 7 часов вечера, проводится единый день советской работы. Приглашаются все депутаты и председатели уличных комитетов.

Исполком райсовета.

И. о. редактора А. Н. МЕЛИХ.

## ГАСТРОЛИ

Кемеровского областного драматического театра им. А. В. ЛУНАЧАРСКОГО  
(помещение гортеатра)

3 августа

Лауреат Сталинской премии В. Собко  
За вторым фронтом

4, 5 августа

В. Шекспир

Ромео и Джульетта

Начало спектаклей в 8 час. 30 мин. веч. Касса с 3 час.

## ТРЕБУЕТСЯ:

Орджоникидзевскому райпромкомбинату: мастерицы по дамским и детским чепчикам, мастера по чесменам и сапожники.

Обращаться: Н/колония, кв. 6, бар. 15, в часы занятий.

## К сведению клиентуры:

Контролера Сталинского фирменного магазина Главмашприборства переехала в новое помещение по адресу: проспект Энтузиастов, 43.

Дирекция.

Кинотеатр «КОММУНАР»  
Со 2-го августа  
художественный фильм  
ВОЛОЧАЕВСКИЕ ДНИ  
сеансы: 10, 12, 2, 4, 6, 8, и 10 ч. веч.  
Анонс: «Пятнадцатилетний капитан»

Грин Елифанов Виктор Матвеевич, проживающий: В/колония, ул. Коммунальная, дом 22, кв. 8, возбуждает дело о расторжении брака с гр-кой Воробьевой Клавдией Филипповной, проживающей: В/колония, ул. Коммунальная, дом 22, кв. 8.

Дело будет рассматриваться в народном суде 1-го уч-ка. Орджоникидзевского р-на, г. Сталинска.

## Ускорить темпы подготовки жилья к зиме

Своевременная подготовка к зиме жилых домов и зданий культурно-бытового назначения—важнейшая задача каждого хозяйственного руководителя. Уже в начале года каждая хозяйственная организация должна составить исчерпывающий план работы, утвердить график капитального и текущего ремонта домов и зданий и в дальнейшем строго соблюдать этот график.

Министерство строительства предприятий тяжелой индустрии своевременно дало указания трестам «Сталинскпромстрой» и «Кузнецктяжстрой» и дирекции завода им. Молотова о развертывании капитального и текущего ремонта, поставив задачу закончить все работы к 15 сентября. Однако руководители обоих трестов тт. Сыцко и Гарбузов и директор завода им. Молотова т. Костюхин, забыв о полученном от Министерства указании, установили свой срок окончания ремонта—1 ноября. В соответствии с этим были составлены и планы работ. Естественно, что такая отсебятина не могла не отразиться на ходе подготовки жилых домов и зданий культурно-бытового назначения в предстоящей зиме.

Наиболее благополучно с ремонтом в тресте «Сталинскпромстрой». Здесь боль-

шая работа проведена уже в первом полугодии. По крайней мере, здесь за истекшие 6 месяцев годовая сумма средств, отпущенных на капитальный ремонт жилых домов, общежитий и других объектов, использована на 81 процент.

Намного хуже обстоит дело с ремонтом в тресте «Кузнецктяжстрой» и на заводе им. Молотова. Здесь график работы хотя и составлены, но они систематически срываются. Жилищно-коммунальная контора треста «Кузнецктяжстрой», которой руководит т. Горинов, настолько неумело принял за дело, что к 15 июля из 27 объектов, требующих капитального ремонта, ни один не был отремонтирован, а из 50 объектов, в которых намечен текущий ремонт, работы закончены только в 15.

Заместитель управляющего трестом «Кузнецктяжстрой» т. Дмитриев, да и сам т. Гарбузов считают, что основной причиной срыва графиков капитального и текущего ремонта является то, что алюминиевый завод, у которого арендует большинство подлежащих ремонту зданий, до сих пор не отпустил необходимых для этого средств. Такая отговорка не вполне состоятельна, так как ни т. Дмитриев, ни т. Гарбузов не проявил

даже не заслушивали на своих заседаниях хозяйственных руководителей по этому вопросу.

Учитывая большое отставание в выполнении плана подготовки жилья к зиме, обком профсоюза строителей обязал руководителей стройтрестов тт. Гарбузова, Дмитриева, Сыцко и Бабикова и завода им. Молотова тт. Костюхина и Борисенко пересмотреть графики обновления работ в соответствии с указаниями Министерства и закончить все работы не позднее 15 сентября. Профсоюзным организациям предложено взять под непосредственный контроль все работы по подготовке жилищно-бытовых и культурных объектов к зиме и создать специальные комиссии, которые принимали бы готовые объекты в эксплуатацию и вручали соответствующие паспорта. Вместе с тем профсоюзные организации обязаны возглавить социалистическое соревнование ремонтников как за своевременное окончание работ, так и за повышение качества ремонта. Особое внимание должно быть уделено развертыванию работы по передаче жилых зданий, квартир, общежитий, твердого инвентаря и оборудования на социалистическую сохранность жильцам по примеру т. Лозиной—лучшей домауправляющей столицы нашей Родины—Москвы.

Большая доля вины в плохой подготовке жилья к зиме у строителей падает на профсоюзные организации. Постройкам трестов «Кузнецктяжстрой» (председатель т. Молчанов), «Сталинскпромстрой» (т. Вагильев), заводом завода им. Молотова (т. Бекетин) самоустранились от контроля за подготовкой жилищно-бытовых и культурных объектов к зиме.

Ф. ИВАНОВИЧ.